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Emlékeztető  

a Vízgazdálkodási- és Vízépítési Tagozat 

Elnökségi üléséről 

 

 

Helyszín: Microsoft Teams 

Időpont: 2025. november 19. 10:00 – 12:00 

Jelenlévők:  

Név Tagszám 

Kriston Ádám 02-01376 

Déri Lajos 18-0295 

Boda Balázs Zoltán 14-0607 

Borza Tibor 06-0827 

Dr. Dobi László 06-0721 

Farkas Egonné 12-0315 

Ivaskó Csaba 03-0813 

Dr. Knolmár Marcell 01-7104 

Kun Béla 09-0379 

Tamás Péter 06-0813 

Udud Péter 02-0358 

 

Napirendi pontok: 

 

1. Napirendi pontok elfogadása / új napirendi pont felvétele. 

 

Kriston Ádám: A napirendek elfogadásra kerültek. 

 

2. Köszöntés: 

• A Tagozat elnöke köszönti az Elnökséget. Az elmúlt elnökségi ülés óta eltelt időszak 

értékelése. Tanulságok, következtetések, észrevételek az elmúlt 1 hónap tagozati működés 

kapcsán. 
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3. VVT elektronikus tárhely elérésének bemutatása (Előadók: Erdei Csaba és Kriston 

Ádám). 

 

Erdei Csaba: Bemutatja az elektronikus tárhelyet. Javaslat a kétfaktoros hitelesítéshez szükséges 

applikációra: https://www.microsoft.com/hu-hu/security/mobile-authenticator-app 

Az elérés beállítása az adatok feltöltése és a hozzáférések biztosítása folyamatban van. 

 

 

4. Beszámoló a KTT 2025.11.05. - i kibővített üléséről (Előadók: Udud Péter és Szabó Dávid). 

 

Szabó Dávid: Ismerteti a továbbképzési rendszert. Az IIR-ben szisztematikusan vannak elnevezve a 

törzsanyagok. Továbbá felhő alapú mappában is rendelkezésre állnak a törzsanyagok, melyet a 

Tagozattal majd megoszt. Van egy egységes adatbázis a törzsanyagok részére. Ez olyannyira részletes, 

hogy a törzsanyag neve, oktató elehetősége elérhetősége, előadás rövid absztraktja.  

Minden kidolgozott törzsanyag szerepel mindkét helyen, továbbá azok is, melyeket a területi kamara 

belső konferenciaként szervezett, akár a külső konferenciák is.  

 

A külső konferencia: Egy adott cég tervez konferenciát szervezni, az anyag kidolgozása az Ő feladata, 

majd a Tagozat részére bocsájtja az anyagokat, ha a Tagozat elfogadta, akkor a területi kamara 

szervezésével (párhuzamosan közös szerződéssel) a konferencia megvalósulhat. Az akkreditációs díj 

eseményenként 50 ezer HUF.  

Erre vonatkozóan a https://mernokvagyok.hu/ugyintezes/urlapok/konferencia-akkreditacio/ 

oldalon szükséges a kérelmet benyújtani. KTT bírálat után a fent említett IIR és felhőalapú adathalmazba 

bekerül a továbbképzés anyaga.  

Egyre több külső konferencia kerül megszervezésre.  

 

Felügyelőbizottság észrevételei:  

- a továbbképzési irányzatot a tagozat határozza meg  

- a konferenciák elfogadása ne a szakmai tagozatok törzsanyagok rovására történjen  

- év közbeni szakági témajavaslatok kijelölése is javasolt 

 

 

Szabó Dávid: Arra kellene törekedni, hogy rendelkezésre álljanak törzsanyagok, melyek elérhetőek a 

képzés szervező területi kamarák részére. Ez a továbbképzési szabályzat terminológiáját tekintve a 

törzsanyag az annak tudható be, vagy azt jelenti, hogy a tagozat kijelölt egy oktatót, ő elkészíti az előadás 

anyagot. Bármennyiszer lehívhatja a képzést szervező területi kamara. 

Tanácsoljuk, hogy évenként vizsgálják felül a Tagozatok a rendelkezésre álló törzsanyagokat, ez 

nemcsak egy ilyen egyszeri téma kijelölés az év során, hanem nyugodtan lehet év közben is, 

törzsanyagot készíteni az év bármely időszakában lehet.  

 

Déri Lajos: Egy tagozatnak azért nem kis kihívás a törzsanyagainak a folyamatos frissítése. Ezzel a 

VVT is így van. Lehetséges-e olyan anyagoknak az összeállítása, amit mind a 2 tagozat elfogad oktatási 

anyagként, tehát olyan közös anyagok, ami mondjuk geotechnikai témát és vízgazdálkodási témát is 

közösen feldolgoz, és ezt mind a 2 tagozat elfogadja oktatási anyagként. 

 

https://www.microsoft.com/hu-hu/security/mobile-authenticator-app
https://mernokvagyok.hu/ugyintezes/urlapok/konferencia-akkreditacio/
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Szabó Dávid: Természetesen és ez is egy nagyon fontos pont, mindenképp az egy nagyon nagy 

pozitívum, hogyha szakmai tagozatok összedolgoznak oly módon, hogy van társelfogadás az anyagok 

között. 

Abszolút ez teljes mértékben járható út, sőt erősen is támogatjuk ezt a fajta irányvonalat. 

 

Kriston Ádám: Ha jól értem akkor a VVT megkapja az elérhetőségét ezeknek a szakmai anyagoknak 

és akkor azokon kéne végig menni és aktualizálni megnézni, véleményezni, frissíteni. 

 

Szabó Dávid: Igen. 

 

Udud Péter: Az egyik legfontosabb, hogy az irányvonalat határozzuk meg. Tehát mik azok az irányok, 

amit fontosnak tart a VVT, és hogy az elkövetkező néhány hónapban (január 16-ig) eldöntésre kerüljön, 

hogy a jövőben milyen témát tart a Tagozat relevánsnak.  

Korábbi elnökségi tagoknak van javaslatuk?  

 

Déri Lajos: Az előző elnökségben Rung Attila Úr a KKT tagja volt, többnyire ezt Ő fogta össze. 

Javaslom egy kis létszámú munkacsoport létrehozását erre a célra.  

 

Kriston Ádám: Vannak önként jelentkezők, akik vállalnák a munkacsoportban való részvételt? 

Köszönöm a jelentkezést! 

 

Az elnökségi ülésen elhangzottak alapján 2026. január 16-ig a továbbképzési törzsanyagok 

felülvizsgálatát vállalja: Boda Balázs, Kriston Ádám, Rudolf Péter, Zajzon Imre. 

 

 

 

5. Beszámoló a Life LOGOS 4 Waters Projekt állásáról (Előadók: Tamás Péter és Szabó 

Dávid). 

 

Szabó Dávid: Püspökszilágy és Bátya településen volt/lesz a következő két projekt.  

Október 24-én Bátyán 115 fő, október 24-én Püspökszilágyon 100 fő vett részt. Elméleti oktatás, 

terepbejárás 2 helyi polgármesterrel, hallgatóknak, akik részt vettek a képzésen egy elégedettségi 

kérdőívkerült kiküldésre, melyet 66 fő töltötte ki. Szakmai észrevételek is érkeztek, melyeket a 

prezentációba be kell építeni, és akkor lesz kész a projekt. Várhatóan november végére, december elejére 

datálható. Dr. Knolmár Marcell készítette el a prezentációkat.  

Köszöni szépen, azon személyek munkáját, akik az országjáró 7. állomásos Roadshowban aktívan részt 

vettek. Következő 2 helyszín: november 25. Sopron és november 27. Balatonboglár.  

A résztvevők honorálása folyamatban van, e kapcsán a szerződések miharabb megköttetendőek. 

 

 

A 20-20 fős terepbejárás még visszavan – eddigi jelentkezések: Püspökszilágy: 16 fő és Bátya: 9 fő. 

Amennyiben a csapaton belül van érdeklődés, a jelentkezési felület még elérhető, jó lenne, ha a 

pályázatban meghatározott minimum fő meglenne. Az esemény az 10 órakor kezdődik, a helyi 

polgármester, illetve a vízgyűjtő koordinátorok tartanak egy rövid egy órás prezentációt a projekttel 

kapcsolatban, hogy mik voltak a beavatkozási területek, milyen eredményeket értek el, utána lenne egy 

helyszíni terepszemle 1,5-2 órás, ezt követően pedig ebéd, ez egy félnapos elfoglaltság és térítésmentes. 
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Udud Péter: A cégünktől delegál kollégákat mindenképpen. Hoznak ide partnert is, önkormányzatot, 

valamelyik helyszínre mindenképpen. 

  

Dr. Knolmár Marcell: Ez 2 teljesen különböző terület, mindenképpen érdemes mindkét helyszíni 

eseményen részt venni.  

 

Borza Tibor: Bátyára a kollégáival tervez menni.  

 

 

6. Beszámoló a 2025.10.21-i MMK Választmányának üléséről (Előadó: Déri Lajos). 

 

Déri Lajos: A legfontosabb napirendi pontok az alábbiak voltak: az elnökség köszöntötte az új 

tisztségviselőket, a 2026. évi költségvetés elfogadása. A kamarai tagdíjak a 82.000 forintról 87.000 

forintra változnának, illetve a nyilvántartási díj pedig 65.000 forintról 70.000 forintra emelkedik. 

A választmány: A küldöttgyűlés előkészítése a legfontosabb feladata.  

 

7. Kitűntetési szabályzat módosítási javaslatai (Előadó: Déri Lajos). 

 

Jelen hatályos kitüntetési szabályzat: https://mernokvagyok.hu/vizgazdalkodas/wp-

content/uploads/sites/5/2024/02/Kituntetesi-szabalyzat_2020.pdf 

 

Déri Lajos: Módosításra mindenképpen szükség van, a feladatok közé szükséges integrálni ezt a pontot. 

Jövő év elejére célszerű lenne kidolgozni az új kitüntetési szabályzatot, a májusi kihelyezett elnökségi 

ülésre ennek készen kell lennie, hogy ott elfogadásra tudjon kerülni.  

A felterjesztésben a szakcsoportvezetőknek aktívabbnak kéne lenniük.  

Minisztériumok is nagyon szűk határidőt adnak, de hát tudni lehet az előző évek tapasztalatai alapján, 

hogy mikor kell ezeket javaslatokat megtenni.  

Javaslat: év elején vagy az adott tárgyévben legfeljebb 2 alkalommal erről dönteni.  

 

Kriston Ádám: Minden szakmai díj esetében célszerű lenne plusz jelöltállítási lehetőségként a 

weboldalon erre alkalmas jelölési felületek is kialakítani. A jelöltállítás során a jelölő bizottság a 

jelenlegi gyakorlat és az elektronikus úton érkezett jelölések vizsgálatát követően tudnák a megfelelő 

jelölteket kiválasztani / felterjeszteni.  A jelöltállítási felület kialakítását és működési rendszerét 

praktikusan ki lehet alakítani és a VVT tagoknak kör E-mailben tájékoztatást küldeni, hogy van 

lehetőségük jelöltet javasolni. A jelöltállítási időszakokat meghatározott idősávban nyitva lehet tartani 

és adott az év két külön szakaszában 1-1 hónapra biztosítani a jelöltállítás lehetőségét.  

Az elektronikus jelöltállítással valamennyi tagozati tagunkat el tudjuk érni és be tudjuk Őket vonni a 

tagozat életébe. A jelöltállításról az évekre visszamenőleges adatokat szükséges gyűjteni annak 

érdekében, hogy az aktuális jelöltállításkor azokat is figyelembe lehessen venni. Az elektronikus 

jelöltállítással a VVT honlap látogatottsága is növelhető. A tagozat tagjait egyéb kérdőívekkel és 

felmérésekkel is felkereshetjük. A tagozati tagok aktivitását is tudjuk mérni, továbbá a működési irányok 

meghatározásában is segítségünkre tud lenni.  

A mai világban az elektronikus felületen 2 perc alatt kitölthető jelöltállítás / kérdőív / felmérés nagyon 

praktikus és hasznos lehet.  

 

 

https://mernokvagyok.hu/vizgazdalkodas/wp-content/uploads/sites/5/2024/02/Kituntetesi-szabalyzat_2020.pdf
https://mernokvagyok.hu/vizgazdalkodas/wp-content/uploads/sites/5/2024/02/Kituntetesi-szabalyzat_2020.pdf
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8. Egyebek: 

  

8.1. VVT Feladatterv: 

Feladatterv áttekintése és aktualizálása az 1. számú melléklet szerint. 

 

 

8.2. VVT évzáró rendezvény időpont és helyszín megvitatása: 

VakVarjú Buda – 2025. 12. 08. 15:00-18:00 

 

8.3. VVT kihelyezett kibővített elnökségi ülés: 

Az Elnökség szavazást követő egyöntetű döntése alapján a Kihelyezett kibővített elnökségi ülés 

tervezetten 2026. május 14-16-én kerül megrendezésre Székesfehérváron. A szervezésével kapcsolatos 

feladatokat a Feladattervben rögzítettük és megkezdjük a szervezését.  

Déri Lajos a helyszín tekintetében ajánlatot kér kb. 60-70 főre. 

 

9. Soron következő Elnökségi ülés időpontjának meghatározása. 

 

A soron következő Elnökségi ülés időpontja: 2026.01.21. szerda 10:00 – 12:00 (On-line formában) 

 

Mellékletek: 

- 1. sz. melléklet: VVT Feladatterv 

- 2. sz. melléklet: MMK Vízgazdálkodási- és Vízépítési Tagozat 2025. január 1-i tagozati adatok 

- 3. sz. melléklet: MMK-KTT-A továbbképzéssel kapcsolatos tájékoztatás-20251105 

Kriston Ádám az ülést lezárta. 

 

k. m. f. 

 

Lejegyezte:  Látta:  

  

 

……………………………… 

T. Kovács Rebeka 

Tagozati referens 

………………………………………….. 

Kriston Ádám 

Vízgazdálkodási- és Vízépítési Tagozat 

elnök 

 

 


